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ORGANIGRAMA SANTIAGO DEL TEIDE GESTIÓN S.L.

IDENTIFICACIÓN DE LOS RESPONSABLES DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO

1. JUNTA GENERAL

La Corporación Municipal del Ayuntamiento de Santiago del Teide hará las funciones de Junta General de Socios, debiendo estar asistida por la Secretaría e Intervención General. Actuará como Presidente el que lo sea de la Corporación.

Composición de la Corporación Municipal: Don Emilio José Navarro Castanedo; Don Ibraim Forte Rodríguez; Doña Beatriz González Navarro; Don Ramón Sergio Mendoza Expósito; Doña María José García Pérez; Don Guillermo Évora Marrero; Doña Alexandra León Martín; Doña Luz Goretti Gorrín Ramos; Doña Ana Krysten Martín Hernández; Don Juan Carlos González Herrera; Doña Tania Cuadrado Carrasco; Doña Ariana Trujillo González; Don Isidro Javier Montesdeoca González; Don Enrique Pérez Alegría; Doña Demelsa Gorrín Gorrín; Don Pedro José García Martín; Don Laureano Hernández Luis.

Presidente de la Corporación Municipal: Don Emilio José Navarro Castanedo, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Santiago del Teide.

2. CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN

La Sociedad estará regida y administrada por un Consejo de Administración compuesto por cinco miembros, nombrados y cesados libremente por la Junta General, tres serán miembros de la Corporación y dos serán personas conocedores y expertos de la problemática deportiva del Municipio, el Presidente y Secretario del mismo será designado por el propio Consejo.

Composición del Consejo de Administración: Don Emilio José Navarro Castanedo (Presidente); Don David Salvador Quintero Pérez (Consejero); Doña Noelia Beatriz González Navarro (Consejera); Don Ibraim Forte Rodríguez (Consejero); Doña Ana Rosalinda Quintero Rolo (Consejera).
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